

Танатаров Викторин Сергеевич (06 февраля 1922-



– «Заслуженный учитель РСФСР», имеет награды: «За отвагу», «За оборону Сталинграда», орден «Великой Отечественной Войны» 2 степени, награжден Почетной Грамотой Верховного Совета БАССР, медаль Трудового Красного Знамени.

Годы работы – 1971-1986гг..

В развитии школы значимыми событиями были:

- Муниципальная общеобразовательная бюджетная средняя общеобразовательная школа №8 была открыта в 1971 году.
1971- год ввода в эксплуатацию МОБУ СОШ №8
- 1972 год- созданы спортивные классы, спортивные лагеря

➤ 1974год - заложены основы физико- математического обучения с 7 класса.

В. С. Танатаров прожил 92 года, вобравшие в себя самые значительные вехи родного государства. Вырос в многодетной сельской семье, учился, мечтал о светлом будущем, но война изменила планы. В 1943 году в Сталинградском сражении молодой лейтенант был тяжело ранен и после долгого лечения, получив инвалидность, вернулся в родные края.

С этого момента его кипучая энергия, знания и жизнь были отданы главной цели - образованию и воспитанию подрастающего поколения. «Покой нам только снится!» - шутили учителя, работающие под руководством В. С. Танатарова. Ни одна методическая новинка не оставалась без его внимания. Говорят, самый благотворный для человека непокой - творческий. Он-то и заставлял директора школы искать чего-то нового, неожиданного, эффективного. Именно он давал силы для борьбы с рутиной, заставлял рисковать и отстаивать свои нововведения.

В 1963 году В. С. Танатаров стал директором школы №2 и сразу же при поддержке коллектива первым в Мелеузе ввёл в школе самоуправление учащихся. Вспоминает отличник просвещения РФ С. А. Михляева: «Наша школа строилась на демократических началах. Мнение учащихся всегда учитывалось во всех делах школы». «Дела» были организованы так, что вскоре школа №2 стала центром методической и спортивно-туристической работы.

В 1971 году на долю В. С. Танатарова выпали трудности, связанные со строительством школы №8, с её открытием. Он, как опытный педагог и организатор, обладая умением видеть в людях творческое начало и профессионализм, смог в короткий срок создать коллектив единомышленников и заложить традиции. Ничто не изменило его убеждения, что если в учебном заведении нет самоуправления, то вряд ли она может идти в ногу со временем. Школа была катастрофически переполнена, работать приходилось в две, а иногда и в три смены - помощниками директора в организации самоуправления в разные годы были инициативные и авторитетные учителя: Р. Н. Ганджаева, Н. А. Шлякова, А. В. Васильева, М. Л. Родионова и другие.

Не одно поколение выпускников с удовольствием вспоминает проведение в школе ежегодных массовых мероприятий: «День рождения школы», «День труда», «День совершеннолетия», «Слёт туристов-краеведов», военно-спортивные игры «Зарница» и «Орлёнок». В классах бурлила настоящая жизнь, наполненная радостью, предвкушением праздника и неподдельным интересом. Особой любовью и популярностью пользовались турпоходы в районе и экскурсии за пределы ...

Малышев Владимир Аркадьевич (1951г)



Годы работы – 1986-1990гг..

В развитии школы значимыми событиями были:

➤ 1986 год - введение обучения с 6 лет

(проживает в г.Оренбург)

Луконин Михаил Григорьевич (1950) – Отличник просвещения СССР, Почетная грамоты Министерства просвещения РСФСР и Республиканский комитет профсоюза, Почетная грамота и Благодарственные письма Министерства образования, Почётные грамоты Администрации Муниципального района Мелеузовский район РБ.



Годы работы – 1990-1998гг..

В развитии школы значимыми событиями были:

- Организация профильного обучения;
-

Сатлыков Алик Габдулхаевич (1964) - ныне начальник Управления образования МР Мелеузовский район РБ



Годы работы – 1998-2001гг..

В развитии школы значимыми событиями были:

-
- 2000 год - созданы классы с разноуровневым обучением
(«страты»)

Кунаккулов Хамит Рашитович (1960) – Отличник Образования Республики Башкортостан, Почетный работник образования Российской Федерации, Почетные грамоты РБ и РФ.



Годы работы (2001 – 2008гг..)

В развитии школы значимыми событиями были:

- 2001-2011 гг.- школа ввела в экспериментальном порядке обучение по уровневой дифференциации;
- 2005 год- Школа- победитель конкурса «Лучшие школы Мелеузовского района и г. Мелеуз» в номинации «Школа профессиональной карьеры»;
- 2007 год - Школа -обладатель гранта Главы администрации муниципального района Мелеузовский район РБ;
- 2008 год- Школа- обладатель гранта Президента Российской Федерации в рамках национального проекта «Образование»

Комиссаров Салават Фаткуллович (1957г) – Директор Муниципального общеобразовательного бюджетного учреждения средней общеобразовательной школы №8 муниципального района Мелеузовский район Республики Башкортостан с 2008г. по 2018 г.

Знак «Отличник образования Республики Башкортостан», Почетное звание «Почетный работник Российской Федерации», Ветеран труда Российской Федерации.



В развитии школы значимыми событиями были:

- 2008 год- на базе школы открыт музей 112 Башкирской кавалерийской дивизии;
- Республиканская экспериментальная площадка по теме:

«Психолого-педагогическое сопровождение одаренных детей в образовании проекта школы» по линии ФГБОУ ВПО

«Башкирский государственный педагогический университет им. М. Акмуллы» с 2013 по 2016 год;